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Ata da Centésima Vigésima Quarta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  13 de maio de 2024 - 
 

Ao décimo terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade 

de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, 

às 18h14min, realizou-se a Centésima Vigésima Quarta Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Vigésima Quarta Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUÓRUM 

COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a ata da Centésima 

Vigésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo 

manifestação contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Em seguida, O 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e 

com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A 

seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente do Senhor 

Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo 

da Câmara Municipal. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente de diversos. A pedido do Vereador Edinaldo dos 

Santos Barros, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente de diversos e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição 

dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal.  A seguir, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 12, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO 

BASTOS. “Declara de utilidade pública a Associação Pró-Festa do Divino de Itanhaém 

– Aprodivino, e dá outras providências”. O Senhor Presidente encaminhou o Projeto de 

Decreto Legislativo às Comissões. A seguir, o Senhor Presidente solicitou que o 

Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para 

a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS 

(LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 536/2024: “Indica ao Executivo, a 

possibilidade de estudo para realizar a troca de iluminação pública de sódio para 

iluminação em LED, na altura do número 1804, na Rua Waldemar Magalhães, no Bairro 

Jardim Itapel, Município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 537/2024: “Indica ao Executivo, 

a possibilidade do serviço da troca de lâmpadas de vapor por lâmpadas de Led, na Rua 

Roberto Ayres de Oliveira, na altura do número 119, localizado no Bairro Corumbá, na 

cidade de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 538/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade de 

realizar o serviço de “tapa buracos” em toda extensão da Av. Albert Sabin, localizada no 
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Bairro Jardim Bopiranga, município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 539/2024: “Indica ao 

Executivo, a possibilidade de realizar o serviço de roçada em toda extensão do Canteiro 

Central, localizado na Av. Albert Sabin, no Bairro Jardim Bopiranga, município de 

Itanhaém”. INDICAÇÃO: 540/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço 

de reparo no braço de luz e troca da lâmpada por lâmpada de LED do mesmo, na esquina 

da Rua Álvaro Cura, localizado no Bairro Umuarama, no município de Itanhaém”. 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON: (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 585/2024: “Indica ao Executivo a limpeza e roçada da vala existente na 

marginal da pista, na Av. Ary Carneiro de Saraiva, altura do número 1020 ao 1220, no 

bairro Jardim Fazendinha, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 610/2024: “Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua dos 

Carandas, no bairro Gaivota, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 611/2024: “Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Raimunda 

Gomes da Silva, no bairro Ivoty, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 612/2024: “Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Rua Guido 

Toccoline, no bairro Sabaúna, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 613/2024: “Indica ao 

Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Bias 

Fortes, no bairro Jd Tanise, em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS (LEITURA DISPENSADA). INDICAÇÃO: 576/2024: “IIndica ao 

Executivo, os serviços de melhorias como: limpeza, nivelamento e cascalhamento, em 

toda a extensão da Avenida Peres Domingos localizada no Bairro Tupy”. INDICAÇÃO: 

577/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias como: limpeza, nivelamento e 

cascalhamento, em toda a extensão da Rua Olga Leocádio de Sousa localizada no Bairro 

Tupy”. INDICAÇÃO: 578/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação 

asfáltica, na Rua Ipê localizada no Bairro Jardim São Fernando”. INDICAÇÃO: 

579/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias como: limpeza nivelamento, 

cascalhamento, em toda a extensão da Rua Maria das Dores Rodrigues (lado morro) 

localizada no Bairro Bopiranga”. INDICAÇÃO: 580/2024: “Indica ao Executivo, o 

serviço de limpeza de guias e sarjetas próximo ao número 1843, da Avenida Santo André 

localizada no Bairro Nova Itanhaém”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS 

PEREIRA (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 586/2024: “Indica ao 

Executivo a implementação de parcerias para introdução de Comunidades Tradicionais e 

Pesqueira aos serviços turísticos, com o objetivo de valorização da história e preservação 

da cultura local”. INDICAÇÃO: 587/2024: “Indica ao Executivo a inserção de sistema 

solar fotovoltaico conectado à rede elétrica em prédios públicos, para fins de economia, 

sustentabilidade e preservação do meio ambiente”. INDICAÇÃO: 588/2024: “: Indica 

ao Executivo a execução de serviços de manutenção, capina e limpeza da Rua Dom 

Idílio Soares, Suarão”. INDICAÇÃO: 589/2024: “Indica ao Executivo a instalação de 

pontos de iluminação pública na Avenida Tamoios, no Jardim Anchieta”. 

INDICAÇÃO: 590/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de manutenção 

do pavimento, capina, limpeza e desobstrução de bueiros da Rua Edmundo Gomes 

Estriga, no Belas Artes”. VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA 

(LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 626/2024: “Indica ao Executivo a troca 

das lâmpadas queimadas por lâmpadas de LED – na Rua Mato Grosso – altura dos 

números 772, 762 e 752 – no bairro Gaivota”. INDICAÇÃO: 627/2024: “Indica ao 

Executivo, através da Secretaria Competente, a roçada da Avenida Ipiranga – lado praia 

– no bairro Jardim Suarão”.  INDICAÇÃO: 628/2024: “Indica ao Executivo, através da 

Secretaria competente, a pintura da sinalização viária por toda a extensão da Avenida 

Harry Forssell - no bairro do Belas Artes”. INDICAÇÃO: 629/2024: “Indica ao 

Executivo, através da Secretaria Competente, a realização de notificações aos 
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proprietários dos terrenos localizados na Rua Dom Idílio Soares – em frente aos números 

2387 e 2392 respectivamente – no bairro do Suarão”. INDICAÇÃO: 630/2024: “Indica 

ao Executivo, através da Secretaria Competente, construção de uma ponte sobre o rio na 

Rua Porto Alegre – em frente ao nº 306 – entre a linha do trem e o rio - no Jardim São 

Fernando”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 596/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de pintura 

das faixas de pedestre existentes (Em toda extensão) da Avenida Gentil Perez, localizada 

no Bairro Jardim Umuarama”. INDICAÇÃO: 597/2024: “Indica ao Executivo, o 

serviço de troca da lâmpada queimada na Rua Jackson Pitelli (Altura do N°62), 

localizada no Bairro Jardim Grandesp”. INDICAÇÃO: 598/2024: ““Indica ao 

Executivo, a possibilidade de notificação ao proprietário do Lote 61, Quadra 02, da Rua: 

João Alves de Oliveira para que providencie o serviço de roçada e limpeza urgente, 

localizado no Bairro Balneário Paranapuã”. INDICAÇÃO: 599/2024: “Indica ao 

Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento da Rua Guarujá (Em toda sua 

extensão), localizada no Bairro: Jardim Coronel”. INDICAÇÃO: 605/2024: “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza da vala na Rua Dora 

Lucia Garay Febregues, localizada no Bairro Jardim Umuarama”. VEREADOR 

LUCAS ABBASI: INDICAÇÃO: 606/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de reparo 

da pavimentação com sextavados na Rua Emília Alves Muller, na altura do numero 

1333, localizado no Bairro Savoy”.  INDICAÇÃO: 607/2024: “Indica ao Executivo, a 

substituição de lâmpadas queimadas na Rua Cidade de Iguape, na altura do numero 240 

e 322, localizada no Bairro Anchieta”. INDICAÇÃO: 608/2024: “Indica ao Executivo, 

o serviço de cascalhamento e nivelamento de toda extensão da Rua 4, localizada no 

Bairro Maranata”. INDICAÇÃO: INDICAÇÃO: 609/2024: “Indica ao Executivo, o 

serviço de reparo na rede de esgoto em toda extensão da Rua 4, localizado no Bairro 

Maranata”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS (LEITURA 

DISPENSADA). INDICAÇÃO: 545/2024: “Indica ao Executivo os serviços de roçada 

e retirada de entulho ao lado da ciclovia da orla na Avenida Brasil, altura do nº 1.226, no 

Cibratel I”.  INDICAÇÃO: 561/2024: “Indica ao Executivo o serviço de roçada em toda 

extensão da Rua Joaquim Alves Filho, no Nova Itanhaém”. INDICAÇÃO: 562/2024: 

“Indica ao Executivo a continuação do serviço de pavimentação na Avenida Paris, no 

Jardim Suarão”. INDICAÇÃO: 563/2024: “Indica ao Executivo o serviço de roçada em 

toda extensão da Rua Antônio Baena Fernandes, no Balneário Tupy”. INDICAÇÃO: 

564/2024: “Indica ao Executivo o serviço pavimentação com lajotas na R. Antônio 

Baena Fernandes, no trecho entre a R. Laura Bocardo Mainarde e a Av. dos Estados, no 

Balneário Tupy”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 615/2024: “Indica ao Executivo o serviço de limpeza 

de valas na Rua Álvaro dos Santos, N°346, no Jardim Sabaúna”. INDICAÇÃO: 

616/2024: “Indica ao Executivo a fiscalização de eventual abuso na emissão de som alto 

na adega localizada na Rua Antônio Alves Quintas, N°136, no bairro Rio do Poço II”. 

INDICAÇÃO: 617/2024: “Indica ao Executivo que notifique o proprietário do terreno 

localizado na Rua Venezuela, N°384, no bairro Cibratel II, a fim de que seja realizada a 

limpeza dessa área”. INDICAÇÃO: 618/2024: “Indica ao Executivo o serviço de reparo 

dos buracos localizados na Rua Xerentes, no bairro Tupy”. INDICAÇÃO: 619/2024: 

“Indica ao Executivo a realização dos serviços de manutenção, como a substituição de 

lâmpadas queimadas e a roçada do mato em toda extensão da Rua Topázio, no Jardim 

Coronel”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: INDICAÇÃO: 591/2024: 

“Indica ao Executivo, a limpeza de guias e sarjetas, bem como a verificação da origem 

do esgoto despejado na Rua ana Maria Martins Rivera no trecho entre os numeros 200 e 

306, localizada no bairro Jardim Corumbá”. INDICAÇÃO: 592/2024: " Indica ao 
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Executivo os serviços de pavimentação em toda extensão da Rua Jacutirão, localizada no 

bairro do Jardim Guacira". INDICAÇÃO: 593/2024: “Indica ao Executivo os serviços 

de pavimentação em toda extensão da Rua Ypê, localizada no bairro do Jardim Guacira”. 

INDICAÇÃO: 594/2024: "Indica ao Executivo a execução de serviços de pavimentação 

da Rua Buenos Aires, no bairro Jardim Bopiranga”. INDICAÇÃO: 595/2024: " Indica 

ao Executivo, a reforma da parte elétrica da Escola Municipal Professora Maria da Penha 

Correa Sanches, situada na Avenida Sorocabana, s/nº, no bairro Cibratel II”. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. O Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 129/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA, subscrito pelo Vereador Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo informações e documentos relativos ao processo seletivo simplificado n° 

001/2023 que objetivou a contratação de Guarda Vidas Temporário pelo prazo entre 18 

de dezembro de 2023 e 15 de abril de 2024, na forma que especifica”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 130/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO 

DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos Vereadores Arlindo dos Santos Martins, 

Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. De 

Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Lucas Abbasi, Rutinaldo Bastos e Wilson 

Oliveira Santos; “Solicita ao Executivo, estudos junto a Secretaria de Serviços e Urbanização 

para a implantação de iluminação de Led no trecho compreendido entre o Casarão até o 

Aeroporto, localizado na Estrada Coronel Joaquim Branco no Bairro Vila São Paulo”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os Vereadores 

Edinaldo dos Santos Barros, Silvio Cesar de Oliveira e Lucas Abbasi. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

131/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO 

NASCIMENTO, subscrito pelos Vereadores Arlindo dos Santos Martins, Fábio dos 

Santos Pereira, Lucas Abbasi, Rutinaldo e Silvio Cesar de Oliveira, “Solicita à 

empresa Expresso Fênix Viação Ltda e ao Executivo, informações sobre a viabilidade de 

aumentar a frota do itinerário da linha de ônibus que atende ao bairro Santa Cruz”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis (Com 

justificativa de voto do Vereador Rutinaldo Bastos). REQUERIMENTO Nº 132/2024 

DE AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE GARZON, subscrito pelos 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Lucas Abbasi, Rutinaldo Bastos e Silvio 

Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. 

TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca da 

aquisição dos Uniformes escolares de Inverno para o ano letivo de 2024, no Município 

de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Henrique Garzon e Silvio Cesar de Oliviera. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 133/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR HENRIQUE GARZON, subscrito pelos Vereadores 

Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, na pessoa 
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do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam 

prestadas informações acerca da programação de eventos para os meses de Junho e Julho 

no Município fls. 19 de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso 

da Palavra o Vereador Henrique Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 134/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelo 

Vereador Fábio dos Santos Pereira.  “Solicita ao Executivo informações acerca do 

julgamento da legalidade da licitação referente a merenda escolar”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os  Vereadores Silvio Cesar de Oliveira 

e Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 135/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelo Vereador Fábio dos 

Santos Pereira. “Solicita ao Executivo informações referentes à situação financeira do 

município, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram 

uso da palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira e Rutinaldo Bastos. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Nº 136/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo e à SABESP, informações sobre o constante vazamento de esgoto ocorrido na 

Avenida Gonçalo Monteiro, Cibratel II”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo, o Presidente passou a 

palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Não 

havendo Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente 

suspendeu a sessão por 10 (dez) minutos às 18h50. Reiniciados trabalhos às 19h13min. 

O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente solicitou que o Primeiro Secretário procedesse a leitura das matérias 

aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 08, DE 2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS, “Concede Moção de Aplausos 

a Cristóvão do Nascimento Siqueira, pelos relevantes serviços prestados como motorista 

de transporte de pacientes da Rede Municipal de Saúde, de Itanhaém”. PROJETO DE 

LEI N° 15, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS. "Denomina Rua Maria Quitéria de Jesus a atual Rua “Q” localizada no 

Bairro Guapurá, neste Município". PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

11, DE 2024, DE AUTORIA DO FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA E WILSON 

OLIVEIRA SANTOS. “Dispõe sobre a concessão de Placa Honorífica à Diocese de 

Santos, em comemoração aos 100 anos de sua formação”. O Ato contínuo, o Senhor 

Presidente informou que se encontrava na mesa diretora o REQUERIMENTO DE 

URGÊNCIA AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12, DE 2024, de 

autoria do Vereador Rutinaldo Bastos. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e 

incisos do Regimento Interno desta Câmera, solicitou a inclusão dos Projetos na presente 

Ordem do Dia. O Presidente solicitou que o Primeiro Secretário procedesse a leitura do 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12, DE 2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUTINALDO BASTOS. “Declara de utilidade pública a Associação 

Pró-Festa do Divino de Itanhaém – Aprodivino, e dá outras providências”. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12, DE 2024 é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador Rutinaldo Bastos. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 12, 

DE 2024 ainda em discussão, ninguém se manifesta. O PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 12, DE 2024 é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 12, DE 2024 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 25, DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera a Lei 

n° 4.138, de 9 de janeiro de 2017, que institui a Diária Especial por Jornada 

Extraordinária de Trabalho, aplicável aos servidores integrantes do Quadro de Pessoal da 

Guarda Municipal de Itanhaém e aos ocupantes de cargos de Agente de Trânsito, nas 

condições que especifica”. O PROJETO DE LEI N° 25, DE 2024 é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. O PROJETO DE LEI 

N° 25, DE 2024 é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 25, DE 2024 é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 05, DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Altera 

dispositivo da Lei Complementar nº 139, de 26 de dezembro de 2012, que alterou a 

legislação da Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública, prevista no 

artigo 149-A da Constituição Federal”. O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 

05, DE 2024 é colocado em primeira discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Rutinaldo Bastos. O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 05, DE 2024 é 

colocado em primeira votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem 

seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 05, DE 2024 

é APROVADO em primeira discussão com 10 (DEZ) votos favoráveis. PROJETO DE 

LEI N° 59, DE 2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR LUCAS ABBASI “Dispõe 

sobre a divulgação ampla nos serviços notariais gratuitos estabelecidos em Lei e 

realizados pelos cartórios, no âmbito do município de Itanhaém, e dá outras 

providências”. O PROJETO DE LEI N° 59, DE 2022 é colocado em discussão. Pela 

Ordem, o Vereador Wilson Oliveira Santos fez o pedido de vistas por 1 (uma) Sessão. O 

PEDIDO DE VISTAS por uma sessão ao PROJETO DE LEI N° 59, DE 2022, é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores 

registraram seus votos eletronicamente. PEDIDO DE VISTAS POR 1 (uma) SESSÃO 

ao Projeto de Lei n° 59, de 2022 é APROVADO por 9 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 09, DE 2024, DE AUTORIA DO  VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS “Dispõe sobre a alteração da Lei nº 3.317, de 13 de junho de 

2007, que concede isenção parcial do imposto predial e territorial urbano a aposentados, 

pensionistas e beneficiários de renda mensal vitalícia, e dá outras providências”. O 

PROJETO DE LEI N° 09, DE 2024 é colocado em discussão. Pela Ordem, o Vereador 

Lucas Abbasi fez o pedido de vistas por 2 (duas) Sessões. O PEDIDO DE VISTAS por 

duas sessões ao PROJETO DE LEI N° 09, DE 2024, é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente, os Senhores Vereadores registraram seus votos 

eletronicamente. PEDIDO DE VISTAS POR 2 (duas) SESSÕES ao Projeto de Lei n° 09, 

de 2024 é APROVADO por 9 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 10, DE 2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA 

S. X. DE MIRANDA “Declara de utilidade pública a entidade social a entidade que 

especifica”. O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 10, DE 2024 é 

colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O PROJETO DE DECRETO 
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LEGISLATIVO N° 10, DE 2024  é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 10, DE 2024 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Na 

sequência o Senhor Presidente passou a palavra para os Senhores Vereadores inscritos 

para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os Vereadores Rutinaldo 

Bastos, Fábio dos Santos Pereira, Silvio Cesar de Oliveira, Arlindo dos Santos Martins e 

Lucas Abbasi. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem 

do Dia e nem matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente CONVOCOU os 

Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 20 de 

maio de 2024, às 18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 

19h49min. Para constar, eu Anna Beatriz Oliveira Santos (Estagiária lotada no 

Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar 

Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Fernando da S. X. de Miranda e pelos demais membros da Mesa 

Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao décimo quarto dia do mês de maio de dois 

mil e vinte e quatro.  

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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